

以优质服务激活金融“活水”

——平顺农商银行三维发力赋能县域经济发展

本报记者 王敏 通讯员 白茜

精准深耕，推动营销体系化升级；专业赋能，实现服务链条化嵌入；长效连接，构建客户陪伴式关系……今年以来，平顺农商银行始终坚守“以市场为导向、以客户为中心”的经营理念，通过精细化营销深耕、专业化服务赋能、长效化关系维护三维发力，系统提升营销与服务效能，将金融“活水”精准滴灌到县域经济各领域，以优质金融服务筑牢银客信任桥梁。

聚焦客户触达精准度，该行充分激活网点阵地价值，以厅堂微沙龙为载体，面对面为客户解读“晋享e付”聚合支付的一站式管理、高效能结算等核心优势，让客户直观感受产品价值。在此基础上，该行组建专业外拓团队，以各营业网点为圆心，开展网格化深耕行动，深入辖区街道、农贸市场、沿街商铺等重点

区域进行系统性走访调研。

与传统“广撒网”式推广不同，该行在营销过程中注重精准画像，通过细致分析商户业态类型、经营规模、交易特点及核心金融需求，为不同商户定制差异化服务方案，实现从“被动推介”到“主动适配”的营销模式转变，有效提升了客户触达率与业务转化率，让金融服务更贴心。

专业服务是赢得客户的核心支撑。为保障服务品质，该行建立常态化产品培训与技能提升机制，定期组织一线员工开展业务知识、服务礼仪、营销技巧等专题培训，确保全员精通各类金融产品、熟练掌握服务流程，以专业能力回应客户需求。在外拓服务现场，客户经理依托移动终端设备，可全程在线完成“申请—审批—绑定”全流程操作，真正兑现“一次办结、即时使用”的

服务承诺，大幅提升客户办事效率。

“服务不止于开通，陪伴贯穿全周期”。该行秉持长期主义服务理念，严格落实“谁拓展、谁维护”全程责任制，通过定期上门回访、节假日预约服务等方式，及时排查解决商户终端使用过程中遇到的各类问题，保障支付结算系统稳定运行。同时，积极搭建线上客户社群，实时推送金融优惠活动、业务办理指南，全天候解答客户业务疑问，打破时间与空间限制，构建起高频互动的线上服务阵地。

这种贴心化、常态化、全方位的伴随式服务，不仅显著提升了客户的活跃度与满意度，更在持续互动中不断巩固银客信任关系，实现业务高质量发展与客户体验提升的双向共赢，为助力县域经济持续健康发展注入强劲金融动力。

农信镜头



为切实解决老年客户、行动不便及偏远地区客户的金融服务难题，潞城农商银行主动延伸服务触角，开展上门服务。工作人员携带移动设备，深入客户家中，提供社保卡激活、账户挂失、密码重置等基础金融服务，以贴心举措传递金融温度。

米莹 张琪 摄

农信故事

15万“惠农贷”点亮农户增收路

本报记者 王敏 通讯员 王珊

仲冬时节，寒风凛冽，草木结霜，光秃秃的树枝在冷风中摇曳。但在长子县宋村镇高家洼村，却意融融——村民傅大哥的肉兔养殖基地里，工人们正有条不紊地将出栏肉兔装车，即将发往客商处。出笼、核对数量、清点装车，每一个环节都忙而有序，处处洋溢着收获的喜悦。

傅大哥是土生土长的长子人，与肉兔养殖结缘已有二十多年。2002年，他在外地投身肉兔养殖行业，从基础的喂养管理做起，一干就是十几年。凭借踏实肯干的劲头，傅大哥逐步掌握了成熟的养殖技术，也积累了丰富的市场经验，为日后自主创业打下坚实基础。2020年，傅大哥瞄准肉兔养殖的广阔市场，决定返乡自主创业。创业初期，他投入200万元建成8栋标准化兔舍，设计养殖容量达3万余只。但

前期未能实现大规模养殖，年均养殖量只维持在1万只左右，仅占用3栋兔舍。随着市场行情持续向好，傅大哥萌生了扩大养殖规模的想法。他计划盘活剩余的5栋闲置兔舍，购置1.5万只幼兔，同时储备充足的兔饲料，为后续增产增收铺路。可就在万事俱备之际，流动资金不足的问题让他犯了难，扩大规模的计划一度停滞。

正当傅大哥一筹莫展之时，长子农商银行慈林支行的客户经理在开展外拓走访工作中，得知了他的困境，第一时间主动上门对接，详细了解其养殖规模、经营状况、资金需求及肉兔市场前景等情况。为尽快解决傅大哥的资金难题，该支行迅速开通“惠农绿色通道”，仅用半天时间便完成了所有审批流程，成功向傅大哥发放15万元“惠农贷”，及时为他注入了急需的流动资金。

拿到贷款后，傅大哥难掩激动，对长子农商银行工作人员专业高效的服务连连称赞。有了资金支持，傅大哥很快购进幼兔、备足饲料，闲置的5栋兔舍顺利投入使用。眼下正值肉兔销售旺季，看着一栋栋兔舍里健康生长的肉兔，傅大哥对这条专业养殖致富路充满信心。

傅大哥的致富故事，正是长子农商银行扎根本土、深耕“三农”、助力小微企业成长的生动写照。

作为服务县域经济的金融主力军，多年来，长子农商银行始终坚守支农支小市场定位，精准锚定辖内新型农业经营主体的金融需求，持续提供靶向性金融支持。今后，该行将进一步优化服务流程、创新贷款产品，以更高效、更便捷的金融服务，持续为县域实体经济高质量发展保驾护航，为地方产业振兴与经济腾飞注入源源不断的金融动能。

农信快讯

长治农商银行

搭建沟通桥梁 深化员工关怀

本报讯 12月24日，长治农商银行举办员工家属恳亲会。银行负责人与100余名员工家属欢聚一堂，共话发展愿景，搭建沟通桥梁，进一步夯实“企业如家”的文化根基。

会上，银行负责人围绕业务发展、客户服务、员工关爱、社会奉献及未来共赢五个方面，全面介绍了该行发展情况。重点阐述了以员工为中心的企业文化理念，详细说明该行如何将经营发展成果切实惠及全体员工，让家属们深入了解员工的工作价值与企业的责任担当。同时，负责人对家属长期以来给予员工工作的理解支持，以及为银行发展建言献策、添砖加瓦的付出表达了诚挚感谢。在交流互动环节，员工家属踊跃发言，纷纷表示，今后将给予家人更多理解与关怀，携手为长治农商银行的高质量发展共同奋斗。

此次恳亲会是深化员工关怀、搭建企家连心桥的重要举措。今后，该行将持续聚焦员工幸福感与获得感提升，进一步凝聚员工及家属的强大合力，奋力再创高质量发展新辉煌。（屈志莉）

壶关农商银行

专业培训强技能 蓄力开局谋发展

本报讯 近日，壶关农商银行举办2026年“首季开门红”信贷精准营销策略与支行管理效能提升专题培训，旨在精准把握新发展阶段金融工作要求，全面提升员工综合素质，为2026年“首季开门红”夯实基础、凝聚合力。

培训中，专业老师紧密结合该行高质量发展实际需求，聚焦宏观与行业趋势研判，深入分析当前宏观经济金融形势、区域市场特点及银行业转型趋势，引导全员深刻认识新时期发展的机遇与挑战。同时，围绕2026年“首季开门红”核心能力提升，讲授获客渠道拓展、精准走访策略、厅堂氛围营造、品牌形象塑造、员工效能管理、客户关系维护等实操内容，探讨深耕本土市场、服务乡村振兴与实体经济的路径方法，助力实现业务增长与社会责任的有机统一。

作为前瞻布局、决胜开局的重要举措，此次专题培训为全行2026年工作开展注入了强劲动力。（王喆）

襄垣农商银行

精耕细作提质效 优化管理促实干

本报讯 为持续提升基层网点经营管理水平与客户服务质效，12月24日，襄垣农商银行组织开展网点经营与客户管理提升专题培训。

本次培训特邀行业资深讲师授课，课程紧密围绕基层网点经营痛点与市场竞争需求，聚焦“网点管理”“客户经营”“支撑督导”三大核心模块展开深度讲解。培训中，讲师结合同业发展态势分析、典型案例拆解、实战技巧分享等多种形式，系统传授给员工动能激发、精准客户走访、厅堂服务优化、特色营销策划、存量客户深耕等关键领域的实操经验。丰富详细的内容兼具指导性与实用性，为参训人员送上可直接使用的“工作宝典”。

课堂上，针对“如何提升网点获客留客能力”“怎样激发团队营销活力”“如何精准对接客户金融需求”等核心议题，学员们各抒己见、深入探讨，在思想碰撞中凝聚共识，在交流借鉴中取长补短，有效提升了培训实效。

此次专题培训，是襄垣农商银行提质网点经营、优化客户管理的具体举措，也是该行扎根地方、赋能实体经济的生动实践。（郎逸群）